



U NÁS V LAŽÁNKÁCH

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

jako vždy před největšími svátky v roce a v době, kdy nám starý rok 2022 pomalu končí, přicházíme s Vánočním zpravodajem. Vánoční zpravodaj je tradičně místem k ohlédnutí za tím, co se v právě končícím roce v naší obci událo.

Vzhledem k tomu, že nám před koncem roku 2021 dosloužila pracovní čtyřkolka, kterou jsme zajišťovali letní i zimní údržbu obce, byli jsme nuceni začátkem roku 2022 vypsát veřejnou soutěž na dodávku komunálního traktoru s příslušenstvím – sněhovou radlicí, vyžínacím ramenem a přepravním boxem pro zajištění údržby obce. Traktor byl dodán na začátku prosince a plně se osvědčil při prvních přívalech sněhu.



Na jaře jsme objednali opravu komunikací tryskovou metodou. Byla opravena komunikace do

Holasic, ke kamenolomu, k fotbalovému hřišti, na Horku a drobná poškození v obci a za hospodou. Nakonec byl rozsah prací podstatně větší, než jsme předpokládali, ale nezbytný.

Pro příští minimálně dva roky bude nejdůležitější investiční akcí v obci oprava návsi, na kterou se intenzivně připravujeme a s ní spojené nové rozvody veřejného osvětlení všude, kde bude nový rozvod NN a doplnění sloupů veřejného osvětlení v oblastech, kde bude rozvod NN v zemi. E.on má na příští rok naplánovanou rekonstrukci NN po obci. Věřím, že to snad po létech odkladů bude konečně realita a my budeme moci opravit návěs. Pro obec bude celá akce složitější, než jsme předpokládali. Při kamerových prohlídkách staré dešťové kanalizace bylo zjištěno, že stoka pod kašnou je ve velice špatném stavu a bude nutná její rekonstrukce – výměna ještě před opravou komunikace. Takže příští rok musíme nejdříve provést rekonstrukci staré dešťové kanalizace na návsi.

Výrazně pokročily práce na zastavitelném území Ovary. Byly uzavřeny smlouvy s majiteli pozemků, proběhlo přeparcelování, byla dána žádost o přeložku VN a připojení území k rozvodu elektrické energie včetně rozvodů k jednotlivým pozemkům. S E.on byly podepsány smlouvy. Byla vypsána veřejná soutěž na vyhotovení projektové dokumentace zasíťování území a komunikaci včetně vyřízení stavebního povolení. S vítěznou firmou byla uzavřena smlouva a projekční práce probíhají dle sjednaného časového harmonogramu.

Na podzim jsme ve spolupráci s hasiči pokračovali ve výsadbě alejí. Bylo vysazeno 70 švestek v lokalitě Doliny a na Vrškách. Pro výsadbu byl využit dotační titul Ministerstva životního prostředí. Všem, kteří se účastnili prací na přípravě pozemků pro výsadbu a vlastní výsadby, děkuji za pomoc.

Naší obce, zejména naší základní školy, se také v tomto roce citelně dotkla válka na Ukrajině. Na katastru naší obce je ubytováno téměř 300 uprchlíků s dětmi. Dětem s místem pobytu ve správním obvodu naší obce jsme povinni zajistit školní docházku. Snaha umístit alespoň nějaké děti do okolních škol nebyla úspěšná a tak celou zátěž nese naše ZŠ. Řediteli a pedagogům naší školy patří obrovské poděkování za to, jak situaci zvládají.

Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhly volby do zastupitelstva obce.

Chtěl bych za zvolené zastupitele i svou osobu poděkovat za Vaši důvěru, kterou nechceme zklamat. Chceme plynule pokračovat v práci započaté v minulém volebním období.

Začátek roku 2022 ještě poznamenala v kulturním životě naší obce končící epidemiologická opatření, kvůli kterým se nekonaly tradiční plesy a ostatková zábava. Po uvolnění opatření se kulturní život v naší obci zase rozběhl. Proto bych chtěl poděkovat členům tělovýchovné jednoty – oddílu SPV, fotbalistům, stolním tenistům, mysliveckému sdružení, sboru dobrovolných hasičů, svazu seniorů, hodové chasy, panu řediteli a učitelům základní a mateřské školy a všem těm, kteří znovu organizují výjimečně bohatý kulturní život v naší obci. Všem také děkuji za obětavou pomoc, kterou ochotně poskytnou, pokud ji obec potřebuje.

*Vážení spoluobčané,
dovolte, abych Vám jménem zastupitelstva,
zaměstnanců obecního úřadu a jménem svým
popřál klidné prožití vánočních svátků,
vše nejlepší, hodně zdraví
a osobních a pracovních úspěchů
v roce 2023*

*Ing. Lubomír Katolický
starosta obce*



Ze života naší obce v roce 2022

Ve dnech 5. a 6. ledna se u nás konala Tříkrálová sbírka. V Holasicích koledníci vybrali 5 400,-Kč a po obci v Lažánkách bylo koledníky do kasiček vybráno 39 996,-Kč.

Celý výtěžek 45 396,-Kč byl zaslán na Oblastní charitu Tišnov. Všem velice děkujeme.



Z důvodu epidemiologické situace Covid-19 nebyly v naší obci pořádány žádné plesy.

V sobotu 26. února pořádala TJ Lažánky Ostatky a to tak trochu tradičně i netradičně. Z důvodu doznívající epidemiologické situace Covid-19 se letos konal pouze ostatkový průvod masek po vesnici bez tradiční ostatkové večerní zábavy. Akci naštěstí přálo počasí a též skvělá atmosféra masek.



7. dubna pořádal místní svaz seniorů Jarní posezení a výroční členskou schůzi. V programu nechybělo nejen občerstvení, ale i kulturní překvapení v podání oblíbeného Jiřího Helána.



Dne 11. dubna byla vzhledem k zásadnímu zlepšení epidemické situace COVID - 19 většina celostátně platných mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví zrušena.

V neděli 17. dubna pořádala TJ Lažánky tradiční Putování za velikonočním zajičkem u myslivecké chaty na Horce, kterému se již řadu let těší mnoho dětí i rodičů.



24. února začala Ruská invaze na Ukrajinu, proto ve dnech **od 11. března do 22. dubna** pořádala Oblastní charita Tišnov sbírku na pomoc Ukrajině. Formou finančního příspěvku do charitativních pokladniček u nás v Lažánkách na OÚ, poště a v prodejně potravin bylo vybráno celkem 4 750,-kč. Všem za finanční pomoc děkujeme.

V neděli 24. dubna pořádala TJ Lažánky Tělovýchovnou akademii v místní tělocvičně.



V pátek 29. dubna se konala taneční přehlídka v Nedvědicích, které se zúčastnily všechny tři skupiny lažáneckých mažoretek a předvedly svá vystoupení ve čtyřech krátkých choreografiích.



V neděli 8. května na Den matek se konalo Vítání občánků narozených v roce 2021. Do života naší obce bylo přivítáno šest dětí: tři děvčátka a tři chlapci. V kratičkém programu vystoupili žáci naší základní školy a hudební doprovod zajišťovala slečna Nella Jebáčková.



Dne 19. května pořádal místní svaz seniorů zájezd na hrad Sovinec a do arboreta Makčů Pikčů.



Ve dnech 11.-12. června pořádala Krojovaná chasa z.s. Lažánky Krojované hody. K poslechu a tanci vyhrávala dechová hudba Miločanka.



Dne 23. června pořádal místní svaz seniorů zájezd do Kostelce nad Orlicí a do Krajky ve Vamberku.



V červenci pořádala TJ Lažánky již 9. rokem Letní dětský tábor ve Skryjích. Tentokrát 43 dětí putovalo po krásách České republiky.



V sobotu 3. září se konal na fotbalovém hřišti v Deblíně Dětský den s hasiči se soutěží sborů dobrovolných hasičů v požárním útoku.

Za SDH Lažánky soutěžilo naše zásahové družstvo a ukázkou historického zásahu včetně historického vozidla Tatra 805 předvedli členové našeho sboru. V soutěži se naše zásahové družstvo umístilo na hezkém 4.místě, předvedení historické techniky a historického požárního útoku mělo také velký úspěch. Celá soutěž pobavila jak děti, tak i ty starší.



Dne 25. srpna pořádal pro své členy místní svaz seniorů tradiční Rozloučení s létem u myslivecké chaty na Horce. K příjemnému posezení vyhrávala country kapela.



Dne 8. září pořádal místní svaz seniorů Zájezd po stopách Napoleonova triumfu, do Slavkova a na Mohylu míru.



Ve dnech 10.-11. září pořádala TJ Lažánky a Obec Lažánky tradiční Babské krojované hody. K poslechu i tanci vyhrávala dechová hudba Lácaranka.



Dne 2. října pořádala TJ Lažánky Bramboriádu a drakiádu u myslivecké chaty na Horce. K akci přálo krásně větrné počasí, takže se lítalo drakům jako v pohádce.



Dne 26. října pořádala Krojovaná chasa z.s. a ZŠ a MŠ Lažánky Podzimní výstavu dýní na návsi před obecním úřadem.



Dne 5. listopadu pořádala Obec Lažánky Výsadbu švestek, hrušní a třešní v okolí Lažánek. Proběhla ve spolupráci s SDH Lažánky a spoluobčany a vysázeny byly dřeviny kolem polních cest v katastru obce. Každoroční obnova alejí se stala již pravidelnou podzimní akcí a tentokrát byla dokončena obnova aleje na Padělkách až na Doliny, kde bylo vysazeno 50 ks švestek odrůdy Haganta, na Vrškách 6 ks hrušní odrůdy Lucasova a 22 třešní Kordia. Vykácení zbytků původního stromořadí, likvidaci náletů, přípravu stanovišť a následně zalévání provádí SDH Lažánky.



Dne 26. listopadu se konalo Rozsvěcování vánočního stromu, které se u nás stalo krásnou adventní tradicí. Letos v programu vystoupili žáci ZŠ Lažánky a mladí trumpetisti, v obsazení chlapců z Lažánek a též z okolních obcí.



Dne 4. prosince pořádala TJ Lažánky tradiční Putování za čerty a Mikulášem u myslivecké chaty na Horce.



Dne 8. prosince pořádal místní svaz seniorů Vánoční posezení v restauraci U Oratorů s hudebním programem Jiřího Helána.



Mateřská škola v Lažánkách v roce 2022

Začátek roku byl charakteristický pokračující pandemií onemocnění COVID – 19, ale dění v mateřské škole to už téměř neovlivnilo. Jen v únoru byl provoz na několik dní přerušen. Akce ani tradiční aktivity však nemusely být rušeny. Švadlenky, opraváři, cukrářky, dřevorubci a další povolání se představila v lednu na Dni řemesel.



Veselá hudba, nafukovací balónky a průvod masek všechny potěšil na karnevale koncem února.



V březnu byl čas na jarní úpravu školní zahrady a na tu jsme letos pozvali rodiče. Spolu s dětmi obnovili záhony a sestříhali keře. Celá zahrada prokoukla a léto ji potom ozdobilo všemi barvami květů.



Tajemství života čmeláků nám odhalil školní výlet na Baliny u Velkého Meziříčí. Pozorovali jsme jejich hnízda i prostředí, kde žijí.



S velkou radostí a očekáváním jsme ke Dni matek uspořádali besídku pro rodiče, přátele a příbuzné. Po dvou letech opět zazněl třídou velký potlesk všem odvážným účinkujícím.

Z Horky, kde na Den dětí, zavoněly špekáčky, nás tajemné dopisy zavedly až k pokladu včelích medvídků Čmeldy a Brumdy.

Druhý výlet v květnu vedl do Bystřice nad Pernštejnem do centra Eden, na pohádkovou cestu a k miniaturám hradů v okolí.



Poslední a zároveň krásnou povinností před prázdninami bylo rozloučit se s budoucími prvňáčky a popřát jim úspěšný start v základní škole.



V září jsme přivítali šest nových dětí a pustili se hned do různých akcí. Se svou mnohdy nelehkou službou a výcvikem psů nás seznámili členové Záchrané brigády kynologů Jihomoravského kraje.



Rodiče nás překvapili svou kreativitou na výtvarné dílně, kdy z různých druhů zeleniny vytvořili spolu se svými dětmi asi 40 exemplářů zvířat, skřítek a pohádkových bytostí. Tato dílka velmi úspěšně prezentovala naši školku na Výstavě ovoce a zeleniny ve Veverské Bítýšce.





V ZOO plnou roztodivných zvířat se proměnila třída v říjnu a nutno říct, že některé šelmičky vypadaly opravdu divoce.



Mikuláš se svou družinou obdaroval děti bohatou nadílkou a mnohými pochvalami. S velkou chutí jsme přivítali hosty na vánoční besídce, pro většinu dětí to bylo první vánoční vystoupení. Zvládly vše s úsměvem a žádná tréma se nedostavila, zato nadšení a úsměvů měly na rozdávání.

Děkujeme všem rodičům, občanům Lažánek a přátelům naší mateřské školy za přízeň a spolupráci.

Přejeme Vám veselé Vánoce a v roce 2023 pevné zdraví a radost v dětských očích!

Kolektiv pracovnic Mateřské školy v Lažánkách



Základní škola v Lažánkách v roce 2022

Sotva jsme nastoupili do školy po zimních prázdninách, přišla komise z České školní inspekce, aby dokončila kontrolu z prosince 2021. V polovině února jsme absolvovali poslední z deseti hodin kurzu plavání ve Wellness Kuřim. V březnu jsme se zúčastnili matematické soutěže Klokánek a Cvrček. Koncem března jsme do školy přijali první žáky z Ukrajiny, do konce školního roku jich bylo devět. Děti byly zařazeny do běžných tříd. Do rozvrhu hodin jsme těmto žákům zařadili společnou výuku

českému jazyku, aby získali slovní zásobu, šlo celkem o pět hodin týdně.

V dubnu proběhl zápis dětí do 1. ročníku. Také jsme přivítali předškoláky z naší mateřské školy, kteří se přišli podívat do výuky 1. ročníku. Místo vánoční besídky jsme pro rodiče nacvičili jarní besídku a připravili čtyři dílničky na téma Velikonoce. V květnu jsme se s krátkým programem zúčastnili vítání občánků na Obecním úřadě v Lažánkách. V červnu byli žáci 5. ročníku testováni Českou školní inspekcí z předmětů český jazyk, matematika a přírodověda. Školní rok 2021/2022 jsme zakončili výletem do Punkevních jeskyní. Dne 30. června jsme se při slavnostním předávání vysvědčení rozloučili s osmi žáky 5. ročníku. Do poloviny července proběhl zápis ukrajinských dětí do školy.



Zdravá výživa v 1. ročníku, 21. 3. 2022



Vynášení Morany, 13. 4. 2022

V září usedlo do školních lavic celkem 70 žáků, z toho 49% z Lažánek, 23% přespolečných a 28% z Ukrajiny. Počet dětí se nám tak dramaticky zvýšil oproti lednu tohoto roku o 25 žáků! Ředitel školy požádal MŠMT v mimořádném termínu o zvýšení kapacity žáků ve škole a ve školní družině a zvýšení počtu obědů ve školní kuchyni.

V I. třídě se vyučují žáci 1. roč. včetně ukrajinských, za pomoci ukrajinské asistentky pedagoga. II. třídu navštěvují žáci 2. a 3. ročníku. Ve III. třídě se učí žáci 4. a 5. ročníku, žákům

pomáhají dvě asistentky pedagoga. Dne 26. září jsme otevřeli IV. třídu, kde se vyučují jen žáci z Ukrajiny. Vzhledem k vysokému počtu těchto žáků jsme povinni jim poskytnout v odpoledních hodinách lekce českého jazyka, celkem je to 5 hodin týdně.

Koncem září jsme dobudovali prostor školní jídelny. V říjnu jsme se se svými výrobky zúčastnili výstavy dýní na návsi v Lažánkách. V listopadu jsme pro rodiče s dětmi uspořádali Svatomartinský lampionový průvod a naši žáci vystoupili s programem na rozsvěcování vánočního stromku. U žáků 3. ročníku proběhlo testování ČŠI z tělesné zdatnosti. V prosinci děti ve školní družině vyráběli adventní svíčky, které jsme pak přihlásili do soutěže. Před zimními prázdninami naši žáci absolvovali výukový program na téma Vánoce.



Výukový program ve Vída Brno, 20. 5. 2022.



Žáci 5. roč. na komentované prohlídce Brna, 29. 6. 2022

Vyučování jsme našim žákům zpestřovali vlastními krátkodobými programy jako byly zimní olympijské hry (ŠD), karneval (ŠD), vhození Morany do Bílého potoka, pochod na rozhlednu v Tišnově, zahradní slavnost (ŠD) nebo Mikulášské vyučování.

Také jsme výuku prokládali výjezdy za vzdělávacími programy: výstava J. Jambora v Tišnově, o podnebných pásech v ZOO Brno, knihovna Veverská Bítýška, VIDA centrum Brno, o lese - Ústav hosp. údržby lesa, koncert ZUŠ ve Veverské Bítýšce, komentovaná prohlídka v centru Brna, představení práce záchranářských psů v MŠ, výstava betlémů v Předklášteří, program o Vánocích v SVČ v Lužánkách.

O výsledcích výchovy a vzdělávání žáků jsme rodiče informovali na třídních a informativních schůzkách, celkem jich bylo sedm. Zákonní zástupci také měli možnost využít individuálních konzultačních hodin, které se konaly v pravidelných intervalech.

Během roku jsme se věnovali čtyřem stážistům, studentům středních nebo vysokých škol, kteří k nám přišli na zkušenou.

Při škole pracuje školská rada, která projednávala školní záležitosti na dvou schůzích.



Poslední zvonění ve třídě 2. a 3. roč., 30. 6. 2022



Maškarní karneval ve školní družině, 2. 3. 2022

Z tohoto výčtu je jasné, že školní život v lažánecké škole je bohatý a pestrý, hlavně však přínosný pro

naše žáky. Cílem je zapamatovat si poznatky ze školních lavic, procvičit si je různými metodami a dokázat je využívat v praxi. Ke všem těmto aktivitám a různým způsobům výuky přispívají dobré materiální podmínky a hlavně výborné prostorové podmínky v nové školní budově v Lažánkách.



Rozsvěcování stromku na návsi, 26. 11. 2022



Soutěžní práce žáků ŠD, 3. 12. 2022

Děkujeme rodičům a všem občanům za přízeň ke škole.

Přejeme Vám

klidné prožití Vánoc a pevné zdraví v roce 2023.

Zaměstnanci Základní školy v Lažánkách.



Bohoslužby o vánočních svátcích:

www.nasefarnosti.cz

24.12. Štědrý den, sobota 20:00

25.12. Slavnost Narození Páně, neděle 7:50

26.12. Svátek Sv. Štěpána, pondělí 7:50

1.1. 2023 Nový rok, neděle 7:50

Prodejna potravin o svátcích

23.12.: 7,00 - 12,00 hod.

24.- 26.12.: zavřeno

27.- 30.12.: 7,00 – 13,30 hod.

31.12.: zavřeno

2. 1. 2023: 7,00 - 11,00 hod.



Tříkrálová sbírka 2023

7. ledna 2023 od 10,00 hod.

v osadě **Holasice** Tříkrálová sbírka s koledníky

8. ledna 2023 od 10,00 hod.

v obci **Lažánky** Tříkrálová sbírka s koledníky



Plánované kulturní akce zima 2022-23

v místní tělocvičně:

- **26. 12. 2022 Vánoční turnaj ve stolním tenise:**
v **9:30 hod.** turnaj žáků
ve **14:30 hod.** turnaj žen, mužů a neregistrovaných
- **6. 1. 2023 Sportovní ples:**
ve **20:00 hod.** hraje Nota Bene z Černé Hory
- **20. 1. 2023 Myslivecký ples:**
ve **20:00 hod.** hraje Nota Bene z Černé Hory
- **3. 2. 2023 Hasičský ples:**
ve **20:00 hod.** hraje J.BAND
- **18. 2. 2023 Ostatky a ostatková zábava:**
ve **20:00 hod.**



Statistika Lažánek za rok 2022

Úmrtí: 6

Narození: 4

Přihlášení: 23

Odhlášení: 7

Celkem obyvatel za Lažánky a Holasice: 731

Sbor dobrovolných hasičů Lažánky:

Šťastné a veselé Vánoce,
pak skleničku dobrého moku,
ať připijem si všichni spolu
na zdraví do nového roku.

Ať zmizí Covidy, strach a války,
ať radostným smíchem bránice se chvějí,
hodně zdraví a pohody do nového roku
hasiči vám přejí.



Svaz seniorů v Lažánkách

Všem našim občanům krásné Vánoce plné pohody
a do nového roku 2023 jenom vše dobré.



Oddíl SPV Lažánky

Přejeme všem našim členům, jejich blízkým i ostatním
spoluobčanům
krásné a pohodové vánoční svátky
a v Novém roce pevné zdraví,
a spoustu životní energie.
Děkujeme všem za podporu a přízeň v letošním roce
a těšíme se na Vás v roce příštím.



Krojovaná chasa Lažánky

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků,
a do no nového roku hodně pohody,
šťastné náhody,
žádné nehody,
legrační příhody,
a hlavně pevné zdravíčko,
ať Vám na hodech chutná vínečko!



Oddíl kopané Lažánky



Obecní knihovna Lažánky

preje Vánoce s dobrou knihou, ve zdraví a v milém
kruhu rodinném

Oddíl stolního tenisu Lažánky

Oddíl stolního tenisu přeje všem občanům v
Lažánkách příjemné prožití svátků vánočních a v
roce 2023 hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenost.
Také přejeme mnoho sportovních úspěchů všem
členům, družstvům i oddílům v naší tělovýchově.



TJ Lažánky

oddíl stolního tenisu pořádá

Vánoční turnaj

žáků



- 1) Pořadatel:** oddíl stolního tenisu TJ Lažánky
- 2) Datum konání:** pondělí 26.12. 2022
- 3) Místo konání:** tělocvična Lažánky
- 4) Vedoucí turnaje:** P. Steinhauser, P. Urbánek, F. Steinhauser
- 5) Časový pořad:** 9:00 – 9:15 prezentace, 9:15 losování
- 6) Zahájení turnaje:** 9:30
- 7) Systém soutěží:** skupinový systém
- 8) Hraje se na 4 stolech**
- 9) První tři v každé disciplíně získají diplom a věcnou cenu.**

Na příjemnou shledanou v Lažánkách spolu s přáním hodně sportovních úspěchů.

TJ Lažánky

oddíl stolního tenisu pořádá

Vánoční turnaj

žen, mužů a neregistrovaných



- 1) Pořadatel:** oddíl stolního tenisu TJ Lažánky
- 2) Datum konání:** pondělí 26.12. 2022
- 3) Místo konání:** tělocvična Lažánky
- 4) Vedoucí turnaje:** P. Steinhauser, P. Urbánek, F. Steinhauser
- 5) Časový pořad:** 14:00 – 14:15 prezentace, 14:15 losování
- 6) Zahájení turnaje:** 14:30
- 8) Podmínky účasti:** Max. ELO 1650 nebo pozvání pořadatelů
- 7) Systém soutěží:** dvě porážky + čtyřhra
- 9) Hraje se na 4 stolech**
- 10) Startovné:** dvouhra 200 Kč, čtyřhra 100 Kč
- 11) První tři v každé disciplíně získají diplom a věcnou cenu.**

Vítězové vánočního turnaje převezmou putovní pohár.

Na příjemnou shledanou v Lažánkách spolu s přáním hodně sportovních úspěchů.

vedoucí oddílu stolního tenisu
Tomáš Brandštetter



Oddíl kopané Tj Lažánky

Sezóna 2021-2022



Muži:

III. třída Brno-venkov

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Dolní Kounice	24	18	1	5	89:37	55
2	Moravské Knínice	24	17	2	5	87:49	53
3	Deblín	24	15	2	7	62:42	47
4	Mělčany	24	14	3	7	69:41	45
5	Drásov	24	13	4	7	67:39	43
6	Lažánky	24	12	6	6	62:39	42
7	Moravské Bránice	24	9	5	10	48:52	32
8	Radostice	24	9	4	11	49:49	31
9	Troubsko B	24	9	2	13	65:86	29
10	Zakřany	24	6	7	11	42:63	25
11	Vysoké Popovice	24	5	7	12	45:64	22
12	Zbraslav B	24	5	2	17	36:91	17
13	Babice u Rosic	24	1	1	22	36:105	4

Dorost:

OP Brno-venkov

Tabulka o 1.-4. místo

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Lažánky/V. Bítýška	6	4	2	0	61:30	35
2	Čechie/Kahan	6	3	0	3	64:30	35
3	Troubsko	6	1	1	4	42:55	28
4	Říčany	6	2	1	3	42:36	26

Tabulka základní část

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Čechie/Kahan	12	8	2	2	46:15	26
2	Troubsko	12	7	3	2	30:34	24
3	Lažánky/V. Bítýška	12	6	3	3	40:18	21
4	Říčany	12	5	4	3	30:21	19
5	Měnin/Těšany	12	5	4	3	24:16	19
6	Mokrá-Horákov	12	1	2	9	13:36	5
7	Podolí	12	0	2	10	6:49	2

Starší žáci:

OP Brno-venkov

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Podolí	18	16	2	0	108:10	50
2	Kahan	18	16	1	1	105:21	49
3	Kuřim B	18	10	2	6	83:72	32
4	Zbraslav	18	9	1	8	77:63	28
5	Troubsko	18	8	2	8	54:51	26
6	Rosice B	18	8	0	10	63:45	24
7	RAFK B	18	7	2	9	63:78	23
8	Hrušovany/Vojkovice	18	6	3	9	51:70	21
9	Těšany	18	1	3	14	29:109	6
10	Lažánky/Deblín	18	0	2	16	19:133	2

Starší přípravek:

OP Brno-venkov

18 zápasů: - výhra 4x
 - remíza 1x
 - prohra 13x

Družstva v soutěži:

Lažánky, Čebín, Drásov,
 Kuřim A, Kuřim B, Říčany,
 Popůvky, Tišnov A,
 Tišnov B, V. Bítýška

**Tabulky se u přípravek
 neuvádí.**





Oddíl kopané Tj Lažánky

Sezóna podzim 2022-2023



Muži:

III. třída Brno-venkov

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Blučina	13	11	0	2	53:11	33
2	Moravské Knínice	13	10	0	3	38:13	30
3	Moravské Bránice	13	9	0	4	52:25	27
4	Lažánky	13	9	0	4	36:19	27
5	Vysoké Popovice	13	8	2	3	47:20	26
6	Radostice	13	7	2	4	27:27	23
7	Deblín	13	6	2	5	43:25	20
8	Drásov	13	5	2	6	39:35	17
9	Zakřany	13	4	2	7	22:39	14
10	Medlov	13	3	4	6	28:30	13
11	Mělčany	13	4	1	8	25:33	13
12	Opatovice	13	3	1	9	15:58	10
13	Troubsko B	13	2	1	10	23:55	7
14	Babice u Rosic	13	1	1	11	15:73	4

Dorost

I. třída Jihomoravský kraj

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	FC Dosta Bystrc	12	11	1	0	66:8	34
2	SK Šlapanice	12	10	1	1	53:23	31
3	TJ Tatran Bohunice	12	9	2	1	63:18	29
4	FC Sparta Brno „B“	12	8	1	3	110:21	25
5	TJ TATRAN Rousínov	12	7	2	3	66:25	23
6	Újezd u Brna/Křenovice	12	6	3	3	50:21	21
7	Žijeme hrou/Kunštát	12	5	0	7	41:44	15
8	FC Svratka Brno „B“	12	5	0	7	41:44	15
9	MS Brno	12	3	1	8	30:84	10
10	TATRAN Kohoutovice	12	3	0	9	16:82	9
11	Kras/Ochoz	12	2	1	9	26:56	7
12	TJ Lažánky	12	2	0	10	28:79	6
13	SK Dědice	12	1	0	11	17:102	3

Starší příprava

OP Brno-venkov

9 zápasů: - výhra 4x
- prohra 5x

Družstva v soutěži:

Lažánky, Drásov, Rosice A
Rosice B, Kuřim, Zbraslav
D. Loučky, Tišnov A
Tišnov B, V. Bítýška

Mladší příprava

OP Brno-venkov

10 zápasů: - výhra 6x
- prohra 4x

Družstva v soutěži:

Lažánky, Čebín, Drásov,
Kuřim A, Kuřim B,
Rosice A, Rosice B,
Říčany, Tišnov A,
Tišnov B, V. Bítýška

Tabulky se u přípravek neuvádí.

23. ročník Memoriálu Ladislava Pokorného, který se uskutečnil 6.srpna 2022:

1. Mor. Knínice
2. Sokol Deblín
3. TJ Lažánky I.

